[bookmark: _GoBack]Вариант 1 
1. Диагональ экрана телевизора равна 64 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.[image: https://math-ege.sdamgia.ru/get_file?id=24603&png=1]
3. Найдите гипотенузу прямоугольного треугольника, если стороны квадратных клеток равны 1. [image: ]
4. Конкурс исполнителей проводится в 5 дней. Всего заявлено 80 выступлений — по одному от каждой страны, участвующей в конкурсе. Исполнитель из России участвует в конкурсе. В первый день запланировано 8 выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что выступление исполнителя из России состоится в третий день конкурса?
5. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/27/27cccb2f9e99fc76140c7f0c89a6296bp.png]
6. Стороны параллелограмма равны 9 и 15. Высота, опущенная на первую сторону, равна 10. Найдите высоту, опущенную на вторую сторону параллелограмма.
7. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cb/cbce40f13fec4b22493e1006cc4ce3dbp.png] при  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d20199b452a3b61e871650df8ce3780p.png]
8. Некоторая компания продает свою продукцию по цене [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2d/2d252536fc43f83e05d3ca4750a643cfp.png] руб. за единицу, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/24/240287b13fa0c459d5b2637b1e56b49cp.png] руб., постоянные расходы предприятия [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4f/4f51adefbf8fefa9bdc4c4e86dc81b3fp.png] руб. месяц. Месячная операционная прибыль предприятия (в рублях) вычисляется по формуле [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/01/018909812da15ecf158b58d7dd0b7f1dp.png] Определите месячный объeм производства [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/76/7694f4a66316e53c8cdd9d9954bd611dp.png](единиц продукции), при котором месячная операционная прибыль предприятия будет равна 300000 руб.
9. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 255 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 1 км/ч, стоянка длится 2 часа, а в пункт отправления теплоход возвращается через 34 часа после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.
10. Решите неравенство: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/20/20dffd89e49acd142619372bbd3358a2p.png]
11. Каждое основание [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508dp.png] трапеции [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png] продолжено в обе стороны. Биссектрисы внешних углов [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ea/ea35ae0312e060767f0b03626c3de356p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/42/42a2bb04d3b2d328eaf02706cd47b75bp.png] этой трапеции пересекаются в точке [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/26/26ac99baf405f378717596eecc8ac783p.png], биссектрисы внешних углов [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f6/f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5p.png] пересекаются в точке [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e1/e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6p.png]. Найдите периметр трапеции [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png], если длина отрезка [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0f/0fe75a5189c2ea3f123621d098ddd03ep.png] равна 24.
























Вариант 2
 1 По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каждый вечер снимает со счёта абонента 16 руб. Если на счету осталось меньше 16 руб., то на следующее утро номер блокируют до пополнения счёта. Сегодня утром у Лизы на счету было 300 руб. Сколько дней (включая сегодняшний) она сможет пользоваться телефоном, не пополняя счёт?
2  На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 
[image: http://math.reshuege.ru/pic?id=a2783]
 3 . Площадь прямоугольного треугольника равна 24. Один из его катетов на 2 больше другого. Найдите меньший катет.
 4 В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 10 черных, 2 желтых и 8 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое такси.
5 Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ac/ac27ab9c3674f5685f91feee72eb06a3p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней. 
 6 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1096]В треугольнике АВС АС = ВС = 8, АВ = 8. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c3c1299234647a02263cd0bcff4ff4c0.png].

7. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/69/6969269f2601cf171784d259fc72df4fp.png]
8. Некоторая компания продает свою продукцию по цене [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d252536fc43f83e05d3ca4750a643cf.png] руб. за единицу, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: http://reshuege.ru/formula/24/240287b13fa0c459d5b2637b1e56b49c.png] руб., постоянные расходы предприятия [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f51adefbf8fefa9bdc4c4e86dc81b3f.png] руб. месяц. Месячная операционная прибыль предприятия (в рублях) вычисляется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/28/28bd20403fcea9058d3bdafbf170b9c3.png]. Определите наименьший месячный объeм производства [image: http://reshuege.ru/formula/76/7694f4a66316e53c8cdd9d9954bd611d.png] (единиц продукции), при котором месячная операционная прибыль предприятия будет не меньше 300000 руб.
9. Два велосипедиста одновременно отправились в 88–километровый пробег. Первый ехал со скоростью, на 3 км/ч большей, чем скорость второго, и прибыл к финишу на 3 часа раньше второго. Найти скорость велосипедиста, пришедшего к финишу вторым. Ответ дайте в км/ч.
10. Решите неравенство: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/37/37d63ecea2ad19da39e800b45109d7d6p.png]
11.  Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до одной из его сторон равно 12, а одна из диагоналей ромба равна 48. Найдите углы ромба.















image6.png




image7.png
vy = 300




image8.png
f =700000




image9.png
n(g)=q(p—v)—T.




image10.png




image11.png
2x% — 4x
x—4





image12.png




image13.png
BC




image14.png
ABCD




image15.png




image16.png




image17.png




image18.png




image19.png




image20.png




image21.png




image22.png
0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00

22 arBaps 23 aEBaps 24 aEBapS




image23.png
x2—16




image24.png




image25.png
COS A




image26.png
49>
78,4 ’




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png
n(g)=qg(p—v)—f




image31.png




image32.png
2 _
2x 5x<
x—3





image1.png
00:00 06:00 12:00 15:00 00:00 06:00 12:00 15:00 00:00 0600 120 1590 0000
2 s e





image2.emf

image3.png
(2x
+7)% = (2x— 1)




image4.png
3,21, 7,36

857




image5.png




